o D e c
S £
x| E
= £ =1 Q
idha £ E 2 S E E
o m < =2 =3 E m =
£ 8 - ol @ =4 8 =4 E E £ £
e e £ S - = £ £ = S =1 o E £ £
© c M £ £ m hd z W_ N = = 8 =] o o
H £ S 8 8 - g = o H g « by 3 1 8
: c S e g E : : g e g e 3 =8 = 3 g 5 £ < = s
8 £ g 8 - b S E S s o 3 g @ £= £l 2 g g £ o
glo o E o o = © 8 8 S S 2 2 = =) El= C 2 2 [ £ g g
&3 g E g 8 M £ g z g 2 g g =888 £ A 3% =8 Blo 2 3 g g =
8 2 g | = g g I = > - I 3 3 |fg 38 Ble e £3 28 8 ] E 3 g
w3 = s |88 = 5 8 z g g o z 53 Fo/|g0 9% &l &2 1 LS =1 28 o &l o 8
g2 g g V8 g E s3 lo T £ = Slo ta =9|2S Tl B2 ClE g9 35 £ £8% =8
gE S glx2 5 g == 43 S N N g5 EL g€ &= EE =2 & 2@ =13 s82,.5®
3 £533 £ =8 32 38 8 : 8 £ AES a2|las 283,24 o . 283,07 = 2E 2E 208 2% 228838
e fu|Z3E &_ g al, 5% 8 'S =8 @3 e S S— g E e el et
28 3 =8 i e e 33 = 5 g & B 82 sEaFSE
5g =3 £ o i a§ 33 EL 38 ot : o200 281.86 g
3% g8 a3 E e Bl = 1,93 ° = . AR
&, g @l oE 5 e 281,93 | —— - — 281,11 281,08
B 8% e 8.2 BIE 52 o o — A1 28
alx Y- Q< _ | —— <
2E / — | S 1 281,95 | - (el ¥ Y
(I 280,85 280,92 _ 1 28142 I I e ol
m I T o M o 281,27 <CL =1,32% H\281,02 280.80 /vﬂ 1 I E————
— —_— — —F -~ |
—_ 0 © L 280,74 L=58,00m — 280,32 '\ 280.10 N S e S
— ] A= — — @=400mm i=0.43% > 1Y 279, 279.90
280 mmﬁ — I | L=343,00m
— T 1 i — @=400mm
7280 I et S g =1,31% 27981 279.69 279 62 i=1,05%
— | — =0, (] —
279,79 — 279,74 - M.M.%Mﬂ L=63,00m _.nwumwﬁ“%o-”
j= ) =1, a = = m
+279 _|fg e\o 279,29 i=2,65% =67 50m @=400mm
L=48,00m L=17,00m 2315
2=315mm Z=3150m =3Tomm
+278
277
© I~
1276 = = g © 3 N 5 = o
= o~ © D Q S 3 ~ ) Q = S S o) M~ ~ o - e - 3
% © o 5 5 TR 3 8 8 o 2R 5 s o o o § oo 8 8 o N % B 3 3 2 2 8] S
p-p. 275,00m n.p.m. o - K S 5 2 g e 8 = o S 5 8 Xl ! 2 2 R = = o o S 2 2 2 2 2 ST 8 & & & N Q 5 & @ o = B
. strieiacel < R 8 R -~ o N Qe @ 0 . . - P e o N - - = S R R o o 0 @ R ~ N o o o o R N S = ~ h 8 o oo, . o : : < =
Rzedne niwelely istniejacej o RS S hE S o s S e p N o N > o © o © ®© 0 @ x ~ Y N N oy o < =3 ] = = N o ™~ > e N ~N ~ iy — S > o o 0 i
jezdni (08 jezan) 2 R B B 8 S8 - p— S S5 &8 g 5 B R 8 3 2 3 g h = S N N 2 2 2 g R §E & 8 R R S 2 8 & . = S S oa
. : . =] 0 ] > = o t=]= )| © @ <. < - - - — e iy = h= = =] %o %0 o 0 o N N A — i=0,30% i=0,85% ’
Rzgdne niwelety projektowanej > -oE B = = e 2 % © & o & % 2 2 R R& & & R & & S < = i~1.20% = 0,00m, L=162 =144% * R=2000,00m, L=22,50m e - L=150,40m - _
iezdni (0§ jezdni) 1 o %o 0 o © |© 0|0 8 Q x ~N N N N N N N N i=0,98% =1.e9% 000,00m, L=162, - T=11.30m. f=0.0 L=107,90m L=58,70m Zamawiajacy: Gmina Ozarowice ul. Dworcowa 15
Jezdni (0$ jez N N NN ._ﬁ_oﬁw NN N =2 04% =0.30% i=0,30% RL2000.00m. L=2570m, =1:61% R=4000,00m, L=102,40m, ” T=82,00m, f=0,56m. L=30,50m ,30m, =0, @ w\\ 42-625 Ozarowice
P | ——— —— = _ =2, o ' 2 s y L=£9, b = . n -
ki 1=0.74% R=1000,00m, L=18,30m, —~110% R=1000,00m, L=30,90m, 7217 20m. £20.07m 57 00m L=57,60m T=12,90m, f=0,04m.  L=20,70 . L=100.90m % GRAMAR S$p. z o.0. Nazwa opracowania: Przebudowa drogi gminne] nr 6870018 wraz
Spackiliuklplonowe om _17020m, Foopm. s=nm o S — a . | @ a@ f ® | o o ul. Chiopska 15 z siegaczami w miejscowosci Niezdara i Ossy na odcinku od
(=] o o . IP: 575-188-53-32 5 i 7 ia z DP 32008
f @ i , @ _|_F|_@_|4 [ it = = = o = o 3 3 3 = o9 QON o m. MU... Wm RZN %- ‘:lu, %, 42.700 Lubliniec u.mmozna.._e»bs . skrzyzowania z DK 78 do skrzyzowania z
Proste i tuki poziome @ L~ ] @ S 5 = o = ol Bo o S 39 S 3 S S & 12 D 0, © M o 5 o = = © = S 2 2 N 2R < Opracowat: Nazwiska Podpis | Tytut rysunku:
olo o o o = o = o S ° 82 =S R 23 3 S 8 4 o ~ ©, © A i G 'S =y o = 9 S o N 4 o R o ® ) - < S~ P a=14.46 Projektant | inz. A. Grati
S o R RB8S8 2 88 2R 2R 28 &R S R 8= B = 2 N & N SY oW N 8 S S 8 g 3 2 o B8 P > ~ al e = D 0=25,58' 14+000  R=50,00m srntadmgoue | Upr fr- SLK1074POODINS PROFIL PODLUZNY
tosci ; S 5 5 < oo ~ < o 0 < = ©| I~ T © N YK < © = ® < © ~ N o & - © Q . e _ . =49, =50, . . Smalec )
Odleg wn © R RABF3 10 =2 B Pg = anN Y L © = a P 1505 1197 =8,06' =39,91 0=4,14 0+600 0=36,71 0+700 0+800 R=50,00m 0+900 T=6,34m SPrawdzalacy | Upr. Nr.: FT. 83861162/4235/82 droga gminna nr 6870018
a=2243 n 0=18,84 = _ 0+400 R=100,00m R=50,00m 0+500 R=50,00m T=11.35 - Projektant |inz. Jacek Biela
0=26,77 -50.00 0+100 a=16,26 R=30,00m 0+200 R=150,00m 0+300 R=100,00m R=100,00m =25 1 T=1,81m T=16.50m o £=12,60m Branza kanalizacyina | Upr. Nr.: SLK/IS/7568/02 Data: Skala Nrrys,
0+000 . R=50,00m R=50,00m 1 ¢ T=20,08 T=10,50m T=7,05m T=36,31m ' ' £=22,30m WS8=0,40m Sprawdzajacy | mgr inz. E. Fokczyiiska 2013r. 1:100/1:1000 3.1a
R=60,00m ) _ T=4,98m ,08m _ - £=3,60m £=32,00 - P Jacy 1X.2013r.
T=14.28m T=5.92m T=7,14m £=9.90 £=39,90m £=20,90m £=14,10m £=69,65m 003 =32,00m WS=1,27m Branta kanallzacyjna |Upr. Nr.: SLK/IS/0082/03
= y - ' = X 3 - f ] 1 _ - -
= £=19,60m £=1420m WS=134m WS=0 55m WS=0,25m WS=6,39m WS=0,03m WS=2,68m
£=28,00m WS=0.97m <<m|o_ 51 WS=0,41m ; _
WS=1,68m =0,51m




